

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO

要闻 A1

国内统一刊号：CN41-0007 网址：<http://www.jzrb.com>

总第 9077 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

# 落实惠农政策 减轻农民负担

省、市召开电视电话会议作出部署

象反弹。

会议指出，市委、市政府十分重视减轻农民负担工作，认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于减轻农民负担工作的各项要求，取得了一定成绩。但是，也存在一些问题，突出表现在“四乱”的根源没有彻底清除，隐患依然存在；

“农民负担监督卡”发放不到位等；“四项制度”落实不到位等方面。

会议要求，下一步重点工作要抓好四项工作：抓好各项减负惠农政策的落实，真正使农民得到实惠；加大专项治理力度，切实规范执罚收费行为；规范农村基础设施建设中的筹资筹劳行为，完善村务公开制度；严格规范村级组织收费，进一步加强农村财务管理，完善民主理财制度。

2006 年 12 月

19

星期二

丙戌年十月廿九  
焦作市区天气预报  
白天 晴到多云 偏西风 3 级左右  
夜间 多云 偏北风 3 级左右  
温度 10℃—1℃  
森林火险等级预报 4 级

新闻热线：3681234 3909990

订报热线：3934398 3907003

我市“以股权换发展”取得重大突破

## 中国昊华控股风神股份



本报北京电（记者 孙国利）昨日 11 时 08 分，在北京钓鱼台国宾馆，中国昊华化工（集团）总公司总经理王印海和副市长田跃曾郑重签署轮胎产业发展合作框架协议。此

举标志着市委、市政府长期以来一直倡导的“以股权换发展”的发展模式，继中国铝业成功控股万方铝业之后，再次取得重大突破。

根据中国昊华与河南轮

例为 52.50%，为控股股东。划转后，中国昊华在风神股份总股本中的持股比例为 39.22%，成为风神股份的控股股东。

中国昊华是化工集团所属的骨干企业之一，实力雄厚，在软硬质炭黑技术及生产、分子筛技术及工程等方面拥有一批先进技术，拥有雄厚的经济实力和强大的研发能力。中国昊华跨区域、跨行业、多元化的大型集团集约式发展模式，使其发展成为中国境内最大的化工科技企业集团。近年来，在互惠互利、共同发展的基础上，中国昊华与我市工业企业有着良好的合作基础。中国昊华与我市化电集团成功合作后，在快速建成年产 10 万吨聚氯乙烯和烧碱项目的基础上，正在加紧建设年产 20 万吨聚氯乙烯和烧碱项目。这两个项目的建设受到了社会各界的广泛赞誉，同时也增强了中国昊华投资焦作的信心和决心。化学工业和汽车零部件加工工业是我市重点扶持的两大重

点支柱产业。其支柱企业风神股份在经过“十五”期间卓有成效的结构调整后，在发展理念、产品结构、科技研发、市场开拓等多方面都得到了全面提升，销售收入 2000 年为 7.7 亿元，今年将突破 50 亿元，出口创汇 2000 年为 1486 万美元，今年将突破 2.4 亿美元。该企业 2000 年在国内同行业排名第 9 位，今年已上升至第六位，2000 年在世界轮胎行业排名第 75 位以外，2005 年已上升到第三十位。毫不夸张地说，风神股份已经发展成为国内外最具影响力汽车零部件加工企业之一。

“以股权换发展”，是市委、市政府支持优势企业快速发展的重要举措之一，其目的是通过引进战略投资者，使骨干企业既扩张规模，又提升素质，既增长长脚，又强筋壮骨，促其外延发展和内涵发展相统一，实现做大做强的目标。此次中国昊华控股风神股份

图为签字仪式现场。

本报记者 许大勇 摄

## 学习谢延信 践行荣辱观

六家同时专题报道谢延信

本报讯 12 月 18 日，人民网、新华网、央视国际网、光明网、中国广播网、大河网 6 家国内主流新闻网站同时在首页醒目位置，专题报道了我市矿工谢延信的典型事迹，以文字、图片、视频等形式，展示了谢延信三十二年如一日，悉心照料亡妻家人的大孝至爱故事。

12 月 13 日至 15 日，人民网、新华网、央视国际网、光明网、中国广播网、大河网 6 家国内主流新闻网站记者分别深入谢延信家中、焦煤集团鑫珠公司、谢延信老家安阳市滑县，对谢延信和他的爱人谢粉香、岳母冯季花以及工友、邻居、老师等进行了采访，对谢延信大孝至爱、感人至深的事迹进行了详细报道，并统一于 18 日在网站首页醒目位置推出了谢延信事迹专题。

各网站专题链接地址如下：人民网专题《情动中国的矿工谢延信》：<http://cpc.people.com.cn/GB/67481/76010/index.html>；新华网专题《矿工谢延信至孝至爱三十二年如一日演绎人间真情》：

<http://www.ha.xinhuanet.com/xhzt/2006/xyx/index.htm>；央视国际网专题《普通矿工谢延信照顾亡妻家庭 32 载》：<http://news.cctv.com/special/C17151/index.shtml>；光明网专题《谢延信——一诺至孝 32 载》：[http://www.gmw.cn/content/node\\_6804.htm](http://www.gmw.cn/content/node_6804.htm)；中国广播网专题《大孝至爱煤矿工人谢延信 32 年别样亲情感动中国》：<http://www.cnr.cn/zhuanti1/xyx/>；大河网专题《谢延信一诺至孝 32 载》：<http://www.dahe.cn/xwzx/zt/sh/xyx/index.htm>。（王爱红）



12 月 17 日晚，焦煤集团鑫珠公司员工谢延信应邀到河南电视台梨园春节目做客。图为谢延信与梨园春节目主持人合影。

赵国堂 摄

2006“感动中原十大年度人物”开评  
请为咱老谢投一票

网站投票：请登录 <http://www.dahe.cn/xwzx/gandong.html>  
短信参与：编辑 GD 加候选人编码如“18”或名字如“谢延信”，移动用户发送到 058666，联通用户发送到 831866  
选票投寄：郑州：河南电视台都市频道 502 室感动中原组委会办公室收，邮编：450008（选票见本报 12 月 6 日、9 日 A2 版）

## 困难时组织送温暖 工作中工友多关照

本报记者 董柏生

谢延信这一生经历了太多的磨难，可是，无论多苦多难，谢延信始终没有放弃自己的承诺，没有让岳父母一家人受任何委屈。这除了他有着坚定的信念和无私的胸怀外，来自组织的关怀和社会各界的关爱也为这位坚强的汉子提供了强大的精神动力。

“没有大家的帮助，我一个人撑不起这个家。”9 月 2 日，刚从焦煤集团中央医院接受过免费治疗的谢延信告诉前来采访的河南工人日报记者赵丹。

谢延信的妻子去世后，他的岳母带着傻内弟来到了焦作，住在他岳父的宿舍。后来，他的岳父瘫痪在床，此时如果回家，医疗条件太差；如果留在矿上，可房无一间。原朱村矿工会了解到这个情况

谢延信明日做客人民网新华网

12 月 20 日 10 时、14 时，焦煤集团鑫珠公司矿工谢延信将分别做客新华网、人民网，与广大网民进行在线交流。敬请关注。

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

## 人间自有真情在

赵 艺

谢延信——一个平凡的名字在大街小巷被谈论、被赞扬，在新闻媒体被宣传、被报道，是什么让这样一个平常的不能再平常的人被社会如此关注？

感动，是感动让人们如此钦佩这样一位忠、孝、诚、信之人。

如今，快速发展的经济、快节奏的生活、林立的楼群似乎将人们的情感世界无情阻隔，常听到有人抱怨：工作太累、收入太少、人情太薄等，似乎阳光总照在别人身上。对这些爱发牢骚的人，谢延信的事迹无疑是一种很好的灵魂洗涤剂。过早地失去妻子，忍住悲痛一个人挑起家庭的重担；并不丰厚的

收入，赡养着亡妻的父母、兄弟；沉重的家庭负担，并未影响他以饱满的热情投身工作……是什么力量支撑着他三十二年如一日无怨无悔地做着这一切？

仔细想来，这不正是中华民族传统美德的真实写照吗？有道是：自古忠孝两全。可是，谢延信——一个普通的矿工，用行动谱写了感天动地的忠孝两全的人生乐章，默默践行着社会主义荣辱观，用朴实、善良的情感诠释着构建和谐社会的真谛。谢延信——来自平民的骄傲。他是我们学习的榜样，更是无数中华好儿女的缩影，他们让人们看到了祖国更加美好的明天。

焦作日报社 联办



## 给“双困户”一个温暖的家

我市廉租住房制度已化解 700 余户家庭住房难

本报讯（记者 刘栋）从狭小陈旧的老屋搬入面积 70 平方米的新房，蜗居陋室几十年的刘胜利夫妇禁不住喜极而泣……通过廉租住房制度的建立和完善，如今，与刘胜利夫妇一起解决了住房难题的家庭我市“双困”家庭已超过 700 户。

随着城镇住房制度改革的深入推进、房地产市场体系的逐步建立、城镇住宅建设规模的不断扩大，我市城镇居民住房条件有了很大程度的改善。但是，仍有一部分低收入家庭的基本住房需求还没有得到解决。因此，建立和完善廉租住房制度、解决最低收入居民家庭的住房问题作为一项重要工作被市委、市政府列入 2006 年为群众承办的十件实事之一。

廉租住房制度是对经济收入少和住房面积小的“双困”家庭实行住房经济补贴的一种方式。我市于 2004 年出台《焦作市城区城镇最低收入家庭廉租住房管理办法》后，当年就利用 500 万元

通过登报公示予以确定。截至目前，我市已累计向廉租户发放了 18.012 万元租金补贴。第一、第二批租户今年下半年租金补贴及第三批廉租户的租金补贴正在筹备之中，年底前可发到廉租户手中，预计今年我市将发放租金补贴 36.18 万元。

今年下半年，市房管局先后对全市最低收入家庭住房状况进行了两次大规模摸底调查，详细了解了每户家庭居住的实际情况，将调查数据全部输入电脑，建立了全市城区最低收入家庭住房状况信息库，并根据“双困”家庭的住房需求意向，初步确定了 2007 年和 2008 年我市廉租房建设的户型面积、造价和项目选址。

兑现庄重承诺 打造民心工程

——十件实事回眸⑨

省委省政府十件实事督查组莅焦  
听取我市落实十件实事情况汇报